
 

 

 

 

≪第６３号≫令和７年３月発行             平塚市明るい選挙推進協議会 

「選挙イヤーの一利一害」 

平塚市明るい選挙推進協議会 会長  出口 純一 

本年度は世界的な選挙イヤーでした。各国の大統領選や総選挙、日本国内において

も東京都知事選や衆院選等、選挙に関するニュースが世界的に報道されました。 

明推協としては、国民一人ひとりが、日頃から政治・選挙に強い関心を持ち、個人

としては、一つしかない政治参加つまり「選挙に行く」「投票する」ことを啓発して

きました。そういった意味では本年度は数多くの選挙が執行されたことにより選挙へ

の関心が高まった一年と言えるかもしれません。 

明るい選挙推進運動は、戦後の混乱の中で多発した選挙違反に対応する運動として

始まった歴史がありますが、現代においては、選挙違反件数は減少し、明るく正しい

選挙の推進に加えて主権者教育が明推協の役割となっていきました。そんな中で今回

の地方選ではポスター掲示場に掲示するポスターの内容を巡る一連の事案や、二馬力

選挙等の問題もあり、明るく正しい選挙について、改めて深く考えさせられるととも

に、明るい選挙推進運動の重要性を再認識することとなりました。 

今年度の明推協の活動を振り返ると、緑化まつり、明るい選挙啓発標語、衆院選期

日前投票立会人、はたちのつどい等、コンスタントに活動を行うことができました。

これもひとえに会員の協力によるものだと考えております。これまでの功績を称えら

れ副会長の三村明子さんが総務大臣表彰を受けられたことは私自身も大変うれしく

思います。 

夏には参院選があります。アメリカ大統領選挙では投票率 65％、欧米では投票率

が 70～80％等、諸外国に比べて我が国は投票率が低い状況です。「もっと市民に政

治に関心を持ってもらうには」「投票に行ってもらうには」を明推協として考え続け

ていきたいと思っています。 

 

◆三村明子副会長が総務大臣表彰を受賞 
 第 50回衆議院議員総選挙において顕著な功績をあげられた団体・個人の方々に対

して授与する、総務大臣表彰を本会副会長の三村明子さんが受賞され、令和７年３月

19日に神奈川県庁にて伝達式が行われました。 

 

 

 

 

 

                                      

白 ば ら 平 塚 

【三村副会長受賞コメント】 
平塚市明推協会員の皆様のお力添えでこのような表彰を

いただけたこと大変有難く思います。 
この賞を励みに投票という政治参加の機会が無駄にされ

ないよう、今後も啓発活動を行っていきたいと思います。 



平塚市明るい選挙推進協議会の主な活動（令和６年度） 

◆明るい選挙啓発標語 
 明るい選挙の実現に役立てるため、啓発標語を募集しました。１２月１２日に審査会を開

き、一般の部２４点、中学生の部２４６点の応募作品から、下記の入賞作品を投票により決

定しました。 

部・賞 作     品 氏名（敬称略） 

一 

般 

の 

部 

最優秀賞 推しに一票 私の想いを リクエスト 林 留美子 

優秀賞 
まかせたぞ！ この一票が くらしを変える花と咲け 二見 冨美子 

平塚の 未来を決める その一票 山本 哲 

優良賞 
その 1票で  地域が変わり 国が動く 渡辺 美喜男 

投票で 自分の権利 切り開く 越野 真紀子 

中 

学 

生 

の 

部 

最優秀賞 
あなたの未来が懸かっている 無駄に出来ない 

このチャンス 
渡辺 仁 

優秀賞 
これからの未来をつくる「その一票」 小澤 杏花 

選挙権むだにしないでその一票、未来を動かす行動を 鈴木 梓真 

優良賞 

不満ある？ なら変えようよ 一票で 轟 めぐみ 

自分の未来を託す人は自分で決める。 関野 優月 

未来を作るあなたの一票 姜山 蒼空 

～表彰式～  

中学校を訪問し、明るい選挙推進協議会会長から賞状と副賞をお渡ししました。 

一般の部は令和７年４月開催予定の総会で表彰する予定です。 

～入賞作品の取り扱い～ 
入賞作品は、平塚駅の北にある啓発塔やイベントで配布する啓発物品、パンフレットなど

で紹介し、選挙への関心を高めるために活用します。 
 

◆緑化まつり・はたちのつどいでの啓発活動 
 緑化まつりやはたちのつどいの来場者・出席者の皆さんに投票参加を呼び掛けました。 
 

◆湘南三市共催啓発指導者研修会の開催 

 主権者教育における明るい選挙推進協議会の役割を学びました。 
 

◆話し合い活動での新規事業の検討 
 新規入会者勧誘のための事業等を検討しました。 

  会員の募集 当協議会は、明るくきれいな選挙を推進する市内有権者の有志の会で
す。市内在住の方であれば入会できます。ご関心のある方はお気軽に
お問い合わせください。 
平塚市明るい選挙推進協議会（平塚市選挙管理委員会事務局内） 
〒254-8686 平塚市浅間町 9番 1号  ☎0463（21）8795（直通） 
メールアドレス senkan@city.hiratsuka.kanagawa.jp 
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